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A Szakbizottság 2011. évi tevékenysége 
A Szakbizottság az elmúlt 5 év közül 2011-ben tartotta a legtöbb 

konferenciát és szakmai rendezvényt. Márciusban Győrött, szeptemberben 
Budapesten került sor a már hagyományos Autóipari Beszállítók 
Konferenciájára, amelyek megszervezését a Pannon Autóipari Klaszter, a DET 
Norske Veritas tanúsító szervezet és a Magyar Szabványügyi Testület is 
támogatta. Az igen sikeres konferenciákon előadások hangzottak el többek 
között a következő témakörökben: mérőrendszer elemzés (MSA) új szabályok 
alapján; a VDA5 és a QS 9000 MSA követelmények összehasonlítása; 
újdonságok a német autóipari követelményrendszerben, új és megváltozott 
VDA kézikönyvek; újdonságok az irányítási rendszerek auditálási 
szabványaiban. 

A Szakbizottság 2012. évi munkaprogramja 
2011. március 1-én kerül sor Egerben az első konferenciára, mely egyben 

szakbizottsági indító ülés is lesz. A konferencia fő témája: az egri BOSCH 
Rexroth tevékenysége a következő témákban: SPC mérősziget; alacsony 
költségű Poka-Yoke megoldások; nulla hibaszint elérése alacsonyan 
automatizált gyártás esetén; eszkalációs rendszer (gyártási problémák időbeli 
kezelése). A délelőtti előadásokat délután gyárlátogatás követi. 

2012. április 3-án kerül megrendezésre az 1. félévi Autóipari Beszállítói 
Konferencia Budapesten, melynek fontosabb témái: a Volkswagen 
beszállítóinak auditálása, az auditálás új szabványa (ISO 19011:2011), a Suzuki 
aktuális Beszállítói Kézikönyve. 

A 2. félévben az Autóipari Beszállítói Tapasztalatok egynapos 
konferenciákra kihelyezett formában kerül sor, mely a korszerű autóipari 
minőségtechnikák gyakorlati elsajátítását segíti elő délutáni üzemlátogatással 
kiegészítve. A programok tervezett időpontjai: 

 Október: Közép-magyarországi régióban elhelyezkedő autóipari, 
elektronikai beszállítók, 

 December: Nyugat-magyarországi régióban elhelyezkedő autóipari, 
elektronikai beszállítók. 

A 2. félévben Budapest kerül megtartásra az Autóipari Beszállítói 
Konferencia is. 




